

Tolna megyei Természetbarát Szövetség
7101 Szekszárd Pf: 125
Keselyűsi út 3.
tolnaiturista@freemail.hu

Gemenc TSE
7100 Szekszárd
Pollack ltp. 10. 1/10
gemenc.tse@mail.datanet.hu
www.gemenc-tse.5mp.eu
A.sz.: 19232513-1-17
74 / 413-550

XXXII.T.T.T.

Versenykiírás

A 2011. évi eseménynaptárunknak megfelelően, immár 32. alkalommal rendezzük meg hagyományos, tavaszi „TOLNAI TÁJAKON TÚRÁZÓK” természetjáró akadályversenyünket. A sajátos hangulatú erőpróba

2011 április 17-én (vasárnap) Kisszékelyen lesz.

Kategóriái : 2-6 fős csapatok Általános iskolás ; Középkorú ; Felnőtt ; Családi (családiban a kötelezően koedukált csapatban részt kell vennie 10 évesen aluli, vagy 60 éven felüli versenyzőnek is)
Díjazás : kategóriánként 1-3 helyezett csapatok oklevél díjazása exkluzív oklevéllel
Kategóriánként különböző szervezetek (iskolák) csapatait díjazzuk.

Nevezési díj : MTSz tagok Szervezetten kívüliek
Ingyenes a 6 év alattiaknak. 14 év alatt 14 év felett 14 év alatt 14 év felett
400 Ft/fő 600 Ft/fő 600 Ft/fő 800 Ft/fő

Ingyen vehetnek részt a kisszékelyiek, a helyi horgászszervezetek tagjai és a Gyulaj ZRT munkatársai és családtagjai.

Rajthely és versenyközpont : **Művelődési Ház, Kisszékely**

Megközelítés : a versenyterület a Kisszékely községben és a tőle nyugatra eső kicsi (bő 2 km²) erdőterület.

Szekszárdról indul különbusz, amelyen térítés ellenében és előzetes jelentkezés esetén van korlátozott számban hely. Szekszárdól 6.30-as indulással és 18.26-os érkezéssel (átszállással) elérhető a rendezvény menetrendszerinti busszal is.

Időbeosztás : 8.30 jelentkezések, rajtlapok átvétele
9.00-- 15.00 versenyidő, a helyszínen nincs eredményhirdetés, az okleveleket utólag adjuk ki.

Versenyismertető : minden csapat versenyzőkartont és térképvázlatot kap amelyre a legalább 40 bóját versenyzők feladata a rendelkezésre álló 6 óra alatt a terület bejárásával érinteni ; a csapat a pontok között tetszőleges útvonalon és sorrendben ill. , de a tagok nem válhatnak szét. Egyes bójáknál az érintés igazolása ebből ügyességet, bátorságot kíván (kötél mászás, fáramászások, élre csigán begurulni etc.), ezért minden csoportban legyen egy ki a stemplizést végrehajtja. Közben elméleti kérdések totó gyűjtésével lehet többletpontokat szerezni. A kérdések SZET-ra vonatkozik. Zsindely, kemence, vályog, tájház, skanzen, pitvar.

Néhány kérdés a körülményekre és egyes aktív tevékenységekre vonatkozik. A kérdések megválaszolásához a csapat minden olyan segédeszközt felhasználhat amit be tud szerezni, és van kedve magával hurcolni az erdőben.

Felszerelés : kötelező : íróeszköz, óra

ajánlott : tájoló, szakkönyvek, kemény alátét az íráshoz, aki tud esetleg hozhat beülőt, mentőmellényt.

Egyéb : a rendezvényen néhány dolgot tavaly már megváltoztattunk : a korábbi torlódásos-rohanásos panaszok mérséklése céljából a verseny jellegét mérsékeljük. A teljesítés nincs időhöz kötve, a pályákat addig lehet bejárni amíg fenn vannak a akadályok (tehát biztonsági), a menetkartont estig bármikor le lehet adni, pontazonosság esetén holtversenyt hirdetünk, a teljesítési időt nem vizsgáljuk. Emiatt senkinek nem kell visszarohanni a célba, mint az korábban volt.

Előzetesen nevezni nem kell, de kérem a nagyobb csoportokat, hogy a hozzávetőleges létszámukat jelezzék.

Támogatók : Kisszékely Község Önkormányzata

Wesselényi Sport Közalapítvány

A versenyen mindenki saját felelősségén vesz részt.

A versennyel kapcsolatos kérdésekre szívesen válaszolok a fentírt telefonon, tiszta erdőt és jó időt kívánok, várok minden természetbarátot :

Szekszárd 2011-04-07

Gergely Péter
elnök